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10. ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΣΟΛΕΑΣ - ΛΕΥΚΩΣΙΑ                                           

ΤΑΞΗ: Α΄  ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ                                                ΧΡΟΝΟΣ: 2 ΩΡΕΣ 
ΜΕΡΟΣ Α΄
Από τις 15 ασκήσεις να λύσετε μόνο 12. Κάθε άσκηση βαθμολογείται με μια μονάδα.

1. Να γράψετε δίπλα από κάθε ισότητα «ορθό ή λάθος».
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2. Να λύσετε τις πιο κάτω εξισώσεις : α) 
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3. Να κάνετε τις πράξεις :  α) 
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4. Να γράψετε τις παραστάσεις σε μορφή μιας δύναμης:
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5. Να υπολογίσετε το 
[image: image11.wmf]x

 στο πιο κάτω σχήμα .
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6. Ορθογώνιο τρίγωνο έχει υποτείνουσα 13 m και μία κάθετη πλευρά 12 m.  Να βρείτε την περίμετρο του.   

7. Να βάλετε στο τετραγωνάκι τον κατάλληλο αριθμό, ώστε να ισχύουν οι πιο κάτω  ισότητες :
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 EMBED Equation.3  [image: image15.wmf]
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8. Να υπολογίσετε τις γωνιές του τριγώνου ΑΒΓ.   
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9. Να κάνετε τις πράξεις : α) 
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10. Να συμπληρώσετε τα τετραγωνάκια με το κατάλληλο ψηφίο ώστε ο αριθμός να διαιρείται ακριβώς : 

     
α) 5
[image: image21.wmf]7 με το 3.
    
 β) 8
[image: image22.wmf]8
[image: image23.wmf] με το 2 και το 9.
     
γ) 37
[image: image24.wmf]4
[image: image25.wmf] με το 9 και το 5 και όχι με το 2.
    
 δ) 4
[image: image26.wmf]

 EMBED Equation.DSMT4  [image: image27.wmf] με το 2 και το 3 και το 5.

11. Στο σχήμα  
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.  Να υπολογίσετε τις γωνιές χ , ψ και ω   και να δικαιολογήσετε τις απαντήσεις σας .
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12. Να βρείτε το Μ.Κ.Δ. και το Ε.Κ.Π. των αριθμών 40, 60 και 105.

13. Να κάνετε τις πράξεις :  α) 
[image: image29.wmf]8
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14. Ρόμβος  έχει περίμετρο 40cm και η μία διαγώνιος του είναι 16cm.  Να βρείτε το  εμβαδόν του.
15. Ένα εργοστάσιο απασχολεί 144 άντρες, 108 γυναίκες και 96 παιδία.
      
α) Πόσες τα πολύ ομοιόμορφες ομάδες μπορεί να σχηματίσει ο 
διευθυντής του εργοστασίου;

      
β) Από πόσους άντρες, πόσες γυναίκες και πόσα παιδία θα 
αποτελείται κάθε ομάδα;

ΜΕΡΟΣ Β΄
Από τις 6 ασκήσεις να απαντήσετε μόνο 4. Κάθε άσκηση βαθμολογείται με δύο μονάδες.  
1. α) Αν χ=2 και ψ=3 να βρείτε την τιμή της παράστασης. 
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β) Να κάνετε τις πράξεις :  
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2. Να κάνετε απλό το σύνθετο κλάσμα :  
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3. Δίδεται το ισοσκελές τρίγωνο ΑΒΓ
[image: image34.wmf])
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 με ύψος ΒΕ και διχοτόμο ΑΔ.  Αν (Γεξ = 124ο   , να βρείτε τις γωνίες Δ1, Α1, Α2 και Β1 . και να δικαιολογήσετε τις  απαντήσεις σας.
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4. Ορθογώνιο παραλληλόγραμμο έχει περίμετρο 60cm.  Το μήκος του είναι 6cm μεγαλύτερο από το πλάτος του.  Το ορθογώνιο είναι ισεμβαδικό με ρόμβο του οποίου η μια διαγώνιος είναι 24cm.  Να βρείτε την άλλη διαγώνιο και την  περίμετρο του ρόμβου.
5. Στο σχήμα ΓΔ διχοτόμος της (ΑΓΖ,  
[image: image36.wmf]AG
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 και (ΕΑΓ=360. Να βρείτε τις γωνίες Α1 , Β1 , Γ1 και Γ2 και να δικαιολογήσετε τις απαντήσεις σας. 
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6. Σε ένα Γυμνάσιο οι μαθητές της Α΄ τάξης είναι τα 
[image: image38.wmf]5
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 όλων των μαθητών του σχολείου και οι μαθητές της Β΄ τα 
[image: image39.wmf]15
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 όλων των μαθητών του σχολείου.  Αν οι μαθητές της Γ΄ τάξης είναι 50, να βρείτε :

   
α) πόσοι είναι όλοι οι μαθητές του σχολείου και
   
β) πόσους μαθητές έχει η Α΄ και πόσους η Β΄ τάξη.
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